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一、我会填。

1、下图中一共有（  ）条线段。
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2、下图中有（  ）个角，有（  ）个直角。
[image: IMG_258]
3、把一根绳子对折后，从中间剪开，这时绳子被剪成了（  ）段。
4、把一根绳子对折2次后，从中间剪开，这时绳子被剪成了（  ）段。
5、一小时＝（  ）分
6、钟面上有（  ）个大格，有（  ）个小格。
7、分针从12走到3，走了（  ）分钟。时针从12走到3走了（  ）时。
8、分针从4走到8走了（  ）分钟，时针从4走到8走了（  ）时。
9、三角板上有（  ）个角，有（  ）个直角。
10、9×8－8＝（  ）×8 
7+7+7-7=（  ）×（  ）
11、2×5表示（  ）个（  ）或（  ）个（  ）。
12、3和5相乘写成算式是（  ）。
13、3和5相加写成算式是（  ）
14、3个5相加写成加法算式是（  ），写成乘法算式是（  ）
15、2×5＝（  ），（  ）和（  ）是乘数，（  ）是积，读作（  ）用口诀（  ）计算。
16、
[image: IMG_259]
（1）数一数，上图中有（  ）条线段，（  ）个角，（  ）个直角。
（2）在上图中画一条线段，使它增加3个直角。

二、我会判。

1、1时＝100分（  ）
2、口诀“四六二十四”表示4个6相乘。（  ）
3、口诀“六七四十二”表示6个7相加。（  ）
4、角的两边越长，这个角就越大。（  ）
5、半小时＝30分（  ）
6、口诀“五九四十五”改成加法算式是5+9＝14。（  ）
7、两个数相乘的积一定大于它们的和。（  ）
8、7个7相加得14.（  ）
9、一个数乘6的积在10——20之间，积一定是12.（  ）
10、在乘法计算里，积一定比其中任何一个乘数都大。（  ）
11、线段可以量出长度。（  ）
12、1米长的铁丝比100厘米长的绳子短。（  ）
13、所有的直角都是相等的。（  ）
14、直角比任何锐角都大。（  ）
15、积是81的算式只有9×9.（  ）
16、一个角只有一个顶点。（  ）

三、我会列式，我会算。

1、比25多8的数是多少？
2、比25少8的数是多少？
3、3个7相加，和是多少？
4、3和7相加，和是多少？
5、3和7相乘，积是多少？
6、6个5相加，和是多少？
7、6和5相乘，积是多少？
8、3个8减去2个6，差是多少？
9、比65大19的数是多少？
10、比65小19的数是多少？

四、我会解决问题。

1、把8棵树栽成一排，每两棵树之间相隔3米，第一棵树到最后一棵树相距多少米？

2、将8盆花围着花台摆一圈，每两盆花之间相距3米，这个花台一圈有多少米？

3、将一根绳子剪四次，每段长5米，原来这根绳子有多少米？

4、小明和爸爸、妈妈每个栽了6棵树，一共栽了多少棵树？

5、小明和爸爸、妈妈三人栽树，爸爸栽了6棵，妈妈栽了7棵，小明栽了4棵，一共栽了多少棵？

6、把一根木头锯成5段，每锯一次要3分，一共需要多少分？

7、王老师带领4名学生搬花，王老师一次搬4盆，每个学生一次搬两盆，师生一次一共可以搬多少盆？

8、兔妈妈和3个兔宝宝去采蘑菇，兔妈妈采了7个蘑菇，每个兔宝宝采了3个蘑菇，一共采了多少个蘑菇？

9、一根绳子对折后再对折，量得长是8米，这根绳子长多少米？

10、会议室有30把单人椅，8把双人椅，一共能坐多少人？

11、一本故事书80页，小红已经看了50页，剩下每天看9页，4天能看完吗？

12、丽丽一天采四朵花，一星期可以采多少朵花？

13、乐乐看一本故事书，每天看7页，第8天从多少页看起？

参考答案

一、我会填。
1、一共有（10）条线段。2、有（12）个角，有（2）个直角。
3、把一根绳子对折后，从中间剪开，这时绳子被剪成了（3）段。4、把一根绳子对折2次后，从中间剪开，这时绳子被剪成了（5）段。
5、一小时＝（60）分
6、钟面上有（12）个大格，有（60）个小格。
7、分针从12走到3，走了（15）分钟。时针从12走到3走了（3）时。
8、分针从4走到8走了（20）分钟，时针从4走到8走了（4）时。
9、三角板上有（3）个角，有（1）个直角。
10、9×8－8＝（8）×8   7+7+7-7=（7）×（2）
11、2×5表示（5）个（2）或（2）个（5）。
12、3和5相乘写成算式是（3×5）。
13、3和5相加写成算式是（3+5）
14、3个5相加写成加法算式是（5+5+5），写成乘法算式是（5×3）
15、2×5＝（10），（2）和（5）是乘数，（10）是积，读作（2乘5等于10）用口诀（二五一十）计算。
16、（1）数一数，上图中有（4）条线段，（4  ）个角，（2）个直角。
（2）在上图中画一条线段，使它增加3个直角。

二、我会判。
1、1时＝100分（×）
【1时=60分】
2、口诀“四六二十四”表示4个6相乘。（×）
【表示4和6相乘】
3、口诀“六七四十二”表示6个7相加。（√）
4、角的两边越长，这个角就越大。（×）
【角的大小与角的两边长短无关，与两边的张口大小有关。】
5、半小时＝30分（√）
6、口诀“五九四十五”改成加法算式是5+9＝14。（×）
【改成加法算式应该是：9+9+9+9+9=45】
7、两个数相乘的积一定大于它们的和。（×）
【不一定。如：1×2=2，1+2=3，积比和小了。】
8、7个7相加得14.（×）
【7个7相加就是7×7=49】
9、一个数乘6的积在10——20之间，积一定是12.（×）
【不一定。如：3×6=18】
10、在乘法计算里，积一定比其中任何一个乘数都大。（×）
【错。如：1×2=2  1×0=0，积等于其中一个乘数。】
11、线段可以量出长度。（√）
【对。线段两端都有点，可以量出长度。】
12、1米长的铁丝比100厘米长的绳子短。（×）
【错。1米=100厘米，是同样长。】
13、所有的直角都是相等的。（√）
【对。所有的直角都是90度，角度大小一样。】
14、直角比任何锐角都大。（√）
15、积是81的算式只有9×9.（×）
【错。比如还有：3×3×3×3=81。】
16、一个角只有一个顶点。（√）

三、我会列式，我会算。
1、25+8=33
2、25-8=17
3、7+7+7=21
4、3+7=10
5、3×7=21
6、5+5+5+5+5+5=30
7、6×5=30
8、3×8-2×6=12
9、65+19=84
10、65-19=46

四、我会解决问题。
1、把8棵树栽成一排，每两棵树之间相隔3米，第一棵树到最后一棵树相距多少米？
(8-1)×3=21（米）
【8棵树栽成一排，一共有（8-1）个间隔。间隔数×两棵树之间的距离=第一棵到最后一棵树的距离】
2、将8盆花围着花台摆一圈，每两盆花之间相距3米，这个花台一圈有多少米？
8×3=24（米）
【围成圈的，直接用花的盆数×每两盆花之间的距离】
3、将一根绳子剪四次，每段长5米，原来这根绳子有多少米？
(4+1)×5=25（米）
【剪4次就会得到（4+1）段绳子。】
4、小明和爸爸、妈妈每个栽了6棵树，一共栽了多少棵树？
6×3=18（棵）
5、小明和爸爸、妈妈三人栽树，爸爸栽了6棵，妈妈栽了7棵，小明栽了4棵，一共栽了多少棵？
6+7+4=17（棵）
6、把一根木头锯成5段，每锯一次要3分，一共需要多少分？
(5-1)×3=12（分）
【一根木头锯成5段，要锯（5-1）次。】
7、王老师带领4名学生搬花，王老师一次搬4盆，每个学生一次搬两盆，师生一次一共可以搬多少盆？
4+4×2=12（盆）
8、兔妈妈和3个兔宝宝去采蘑菇，兔妈妈采了7个蘑菇，每个兔宝宝采了3个蘑菇，一共采了多少个蘑菇？
7+3×3=16（个）
9、一根绳子对折后再对折，量得长是8米，这根绳子长多少米？
8×4=32（米）
10、会议室有30把单人椅，8把双人椅，一共能坐多少人？
30+8×2=46（人）
11、一本故事书80页，小红已经看了50页，剩下每天看9页，4天能看完吗？
【计算后面4天看的加上已经看的50页，如果大于80页就能看完，如果小于80页就不能看完。】
9×4+50=86（页）
答：86>80，能看完。
12、丽丽一天采四朵花，一星期可以采多少朵花？
4×7=28（朵）  【一星期是7天】
13、乐乐看一本故事书，每天看7页，第8天从多少页看起？
【第8天从多少页看起？说明前面已经看了7天。】
7×7+1=50
答：第8天从第50页看起。
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